

Вести из поселений

Осенние Покровские посиделки



*На завалинке, в светёлке,
Иль на брёвнышках каких,
Собирали посиделки
Пожилых и молодых.
При лучине ли сидели,
Иль под светлый небосвод—
Говорили, песни пели
И водили хоровод...
Наши досуг порою мелок,
И, чего там говорить,
Скучно жить без посиделок,
Их бы надо возродить!*

С таких слов началась праздничная встреча-посиделки 14 октября в Иваническом Доме культуры.

Традиционная культура - одно из самых важных направлений в работе учреждения. Наша задача заинтересовать подрастающее поколение и привить любовь к традициям своих предков. К празднику в фойе было оформлено пространство с элементами старинных предметов быта. В Доме культуры уже имеются старинные интересные экспонаты. А совсем недавно Н.М. Гарбузова подарила

нам очень ценные и нужные предметы: прялку, веретенца, квашню, сито, веселки, ухват, корыто-сейнку, горшки.

В начале праздника в гости к «Хозяйке» пожаловали девицы-красавицы, а следом пришли добры молодцы. Пришли с песнями да частушками порадовать «Хозяйку» и зрителей. Желающие учились произносить скороговорки. Присутствующим рассказали о празднике «Покров». Далее играли в народные игры «Шел козел по лесу» и «Бояре», а еще водили хоровод. Девочки приняли участие в игре «Я такая красивая». А маленькие красавицы приняли участие в фотосессии – с удовольствием позировали в красивом платочке. Завершились посиделки чаепитием с вкусной выпечкой. Спасибо участникам фольклорной группы «Прялица» за участие в представлении.

Всем мира и добра!